

广元市贵商村镇银行走出“跨域”经营第一步 中西部地区首家“多县一行”制村镇银行落户绵阳

昨(3)日,广元市贵商村镇银行盐亭支行在绵阳市盐亭县正式开业,这是广元市贵商村镇银行首家跨地域支行,也是中国银保监会启动首批“多县一行”制村镇银行试点后中西部地区首家成立的“多县一行”制村镇银行。盐亭县委、县政府主要领导、监管部门主要负责人和嘉宾参加了开业启动仪式。

仪式上,盐亭县委书记袁明、广元市贵商村镇银行董事长刘钜野现场为广元市贵商村镇银行盐亭支行开业揭牌。中国银行业监督管理委员会绵阳监管分局相关负责人宣读开业批复,并颁发金融许可证。广元市贵商村镇银行盐亭支行与中煤集团签订意向授信协议。

“多县一行”是今年9月份经国务院批准、中国银保监会同意实施的组建村镇银行新的一种方式。与前期采取的“一县一行”组建村镇银行方式不同,“多县一行”制可以在同一省内相邻的多个县中,选择其中一个县新设一家村镇银行,或者选择一家已经设立的村镇银行作为“多县一行”制村镇银行,待这家机构平稳运行并且达到监管要求的一系列条件之后,银保监会支持它在邻近的其他县设立支行。

首批“多县一行”制村镇银行试点仅在河北、山西、内蒙古、黑龙江、福建、河南、湖南、广东、广西、四川、云南、陕西、甘肃、青海、新疆等15个中西部和老少边穷且村镇银行规划尚未完全覆盖的省份展开。



与中煤集团签订意向授信协议

据刘钜野介绍,采取“多县一行”制村镇银行模式的主要目的是为了降低村镇银行经营成本,提高贫困地区金融服务的覆盖面和金融服务的可得性。支行在盐亭设立后将秉承“服务城乡居民、繁荣地方经济”服务宗旨,立足于“三农”与中小企业客户需求,创新本土化产品和服务,所吸纳的全部资金只用于支持盐亭经济建设和产业发展。

广元市贵商村镇银行成立于2011年12月16日,注册资本30600万元,是经中国银保监会批准由贵阳银行发起设立的股份制商业银行,也是广元市第一家市级法人金融机构。截至2018年11月末,资产总额94.91亿元,负债总额89.78亿元,全行各项存款余额84.15亿元,各项贷款余额47.20亿元。

除了盐亭支行外,该行第二家“多县一行”制村镇银行也将于近日在绵阳三台开业。(伏平 记者 张然)

人民币发行70周年暨改革开放40周年 我市举办钱币收藏展



开幕式现场

在人民币发行70周年暨改革开放40周年之际,1日,由中国人民银行广元市中心支行主办、广元市贵商村镇银行承办的以“钱币收藏、文化滋养”为主题的钱币收藏展在市博物馆举行。市博物馆、市文管局主要负责人以及全市近百名钱币收藏爱好者参加了开幕式。

市人民银行党委委员、工会主席、市钱币学会会长唐阳荣对本次收藏展进行了全面介绍。1948年12月1日,中国人民银行正式成立,并发行了第一套人民币,从而掀开了中华金融史、货币史崭新的篇章。从1948年第一套人民币发行至今,其发展历程走过了70个年头,共发行5套,钱币面值最高的达5万元,最低则只有1分。

伴随着改革开放的脚步,人民币的发行紧紧联系着时代的命脉,从各个历史时期发行的各种特殊用途的券,到享

有“特权人民币”的中国银行外汇券,再到由国家财政部门发行的政府债券,人民币作为中华文化与历史传承的特殊载体,见证并记录了70年来中国在政治、经济、文化等诸多领域的发展变化,同时也对国家经济发展起到了巨大的促进作用。

从史料记载中的利州铁钱铸造,到红军货币的印制,再到现代钱币的印制,广元也与中华钱币文化结下不解之缘。据了解,古利州在公元1005年(景德二年)至1236年(端平三年)期间,宋朝政府设立过铸钱监,名称利州监。又在绍兴年间更换为绍兴监开铸铁钱和铜钱。铸钱历史长达231年。

1932年,红军在通江县建立川陕苏维埃政府工农银行造币厂,1935年1月,川陕省造币厂由通江县城东苦草坝转到广元旺苍坝黄洋镇太阳村。



市民参观钱币收藏展

红军货币先后在广元(旺苍县)、嘉陵(元坝镇)、英安(英萃镇)、红坪(青林乡)、赤化(白田坝)、赤水(青溪镇)、剑阁(普安镇、鹤岭镇、金仙乡)、苍溪(文昌镇)10个县苏维埃辖区流通。1933年3月至1935年3月,红军共铸造和发行苏区货币4类17种。

1965年4月,中国人民银行在旺苍县定点筹建印钞、造纸、机械制造和贵金属提炼、热电子于一体的钞币印制企业,定名为国营东河印制公司。1972年,印钞、造纸、机械制造和贵金属提炼、热电子等全面投产。1970年至1990年,东河印制公司累计完成人民币钞券7个品种,掇外品7个品种,国库券3个品种;制造印钞、造币及社会通用设备178台;提炼金281.24吨、银450.85吨、铜37.08吨。

国营东河印制公司承担了第三套人民币的主要生产任务。1990年后,逐步战略转移到成都。

本次收藏展分别从国家名片——人民币70年发行史、历史印鉴——特定主题和限量发行的纪念币、改革兴邦——国家发行的券、利州行史——广元利州铁钱、红色传承——东河印制公司(一)、红色传承——东河印制公司(二)、逐本溯源——广元红军货币、泉海拾贝——中国历史货币几个部分对钱币文化进行了充分展示。

据唐阳荣介绍,钱币收藏不仅是一种艺术享受,也是一种文化传承,小小的一张钱币上可以反映出一个大千世界。举办本次收藏展的目的是让市民回顾人民币发行的历史,重新认识我们正在使用和曾经使用过的人民币,让市民在感受品鉴这些珍稀文物的同时,铭记历史,发扬传统,弘扬中华钱币文化。(记者 张然)

金融·资讯 市金融学会绿色金融专业委员会召开第一次成员会议 4家企业获绿色授信2400万元

11月29日,市金融学会在市农商银行会议室召开绿色金融专业委员会第一次成员会议,22家成员单位相关负责人及相关企业参加了本次会议。会议宣读了绿色金融专委会工作方案,选举产生了绿色金融专业委员会主任委员单位和副主任委员单位,众鑫环保科技、三禾农业、余姚源生态城、玺府生态科技4家企业现场与市农商银行签订了2400万元的授信协议。

据了解,2016年,人民银行等七部委联合印发了《关于构建绿色金融体系的指导意见》,“构建绿色金融体系”成为国家“十三五”规划纲要的宏伟目标之一,发展绿色金融已经成为中国新时代一项重要的国家战略。2017年6月,国务院决定在全国5省部分地区设立绿色金融改革创新试验区,标志着我国绿色金融迈入了“自上而下”的顶层设计和“自下而上”的区域探索相互推动、相辅相成的发展新阶段。广元由于森林覆盖率高、清洁能源富集、生态环境质量位居全国前列而成为全省5个绿色金融创新试点地区之一,并有望被国务院批准为国家绿色金融改革创新试验区。

当天下午还举行了“大蜀道——广元金融讲堂”专题讲座。(记者 张然)

我市举办民营经济大讲堂

11月30日,由市政府民营办主任、邮储银行广元市分行承办的“民营经济大讲堂”在万达嘉华酒店举行,200余名来自全市各行各业的民营企业企业家到场“充电”。来自广元市委党校、广元社会主义学院、广元行政学院

的徐光智全面解读了省委、省政府《关于促进民营经济健康发展的意见》,并对民营企业的融资内涵、意义、渠道、方式等进行了实战讲解。最后还进行了银企现场对接活动。(记者 张然)

农行广元利州支行 “主题党日+”活动推进业务发展

农行广元利州支行面对同业激烈竞争的经营形势,以抓好“主题党日+”活动为重要内容,深入推进党建工作,全行上下呈现出抓好党建促发展、抓党建促发展的良好局面。截至11月末,该行各项存款、贷款余额达129.6亿元,存贷总量在全市农商行各县区支行中排名第一。

活动中,该行党委因时制宜,紧跟转型发展要求,确定了以“守初心、葆本色,利州农行在行动”为主题的活动内容,拟定了活动方案。通过做好“规定动作”,从严落实党员责任区、示范岗制度,设立“活动制度墙、光荣榜”,实行“党建项目化、项目积分化、积分模式化”考核,切实抓管理、抓作风、抓

业绩,增强党员队伍的生机和活力。在此基础上,该行紧密结合实际做好“自选动作”,丰富党建载体内容,要求基层各支部紧紧围绕服务大局和中心工作,分时段开展“主题党日+六进”活动,扎实做好业务拓展、客户营销、产品推介、金融宣讲“四项工作”,激励党员争优、建功、立业。同时围绕“两学一做”学习教育,采取“主题党日+微党课”、党建知识竞赛、观看“榜样”专题节目等形式,督促党员干部守纪律、讲规矩、重奉献;围绕“主题党日+扶贫帮扶”,走访慰问贫困户,扎实开展“六化”等行动,确保活动收到实效。(刘舜楠)

以诚信为基石促进行业大发展 市保险行业协会举办全市首次大型从业人员诚信教育培训

11月30日上午,由市保险行业协会举办的以“诚信保险,从我做起”为主题的全市首次大型保险从业人员诚信教育培训会议在中国人寿广元市分公司会议室举行。

市金融工作局负责人出席,市保险行业协会负责人出席并担任主讲老师,全市21家保险机构的合规部、个险部、营销经理等相关部门负责人共计200人参加培训。此次培训从保险诚信建设背景、保险诚信建设的概念与基本内涵、保险诚信建设的现状与问题、诚信建设的必要性与现实性、保险从业人员诚信要求等多方面进行了深入浅出的讲解,并结合具体典型案例深入剖析了“诚信、合规”对保险行业的重要性和必要性。同时倡议全体参训人员结合工作实际,充分发挥引领作用,带动身边保险从业人员诚信合规展业,杜绝销售误导,争取做到“诚信保险,从我做起”。

洋寿险广元中支“保险服务明星”代表结合自身工作实际,向学员们分享了自己在工作诚信、合规展业等方面的经验与体会。中国人寿广元市分公司现场分享了诚信合规工作各项举措和做法。

培训课程结束后,来自泰康人寿广元中支的“最美保险人”代表、太平

近年来,在市委、市政府的坚强领导下,在市级相关部门的大力支持下,市保险行业各项工作取得了长足发展。21家市级保险机构,72家县级分支机构,135个乡镇保险营销服务部,2600多个乡村保险服务网点,还有13家市级保险专业中介代理机构,共同形成了覆盖全市城乡的保险业服务网络,直接带动就业1.8万余人。2017年驻市各保险公司共向当地缴纳各种税费1.5亿元,为全市经济社会发展作出了积极贡献。此次培训是我市保险行业举办的首次行业性大型诚信教育培训,标志着全行业诚信合规工作再上新台阶,为保险业持续健康发展奠定了良好基础。(王伯韬)

美好生活365

中国工商银行 中国银行 中国农业银行 中国建设银行 中国邮政储蓄银行 四川农信 广元市贵商村镇银行 绵阳市商业银行 长城华西银行 雅安市商业银行 UnionPay 银联

支付先看云闪付

坐公交只要1分钱

活动规则:使用银联手机闪付或银联二维码 支付可一分钱乘坐公交车,每人每天可享受2笔优惠。

活动时间:2018年11月1日-2018年12月31日

扫二维码下载云闪付APP

广元公交推荐使用云闪付

咨询电话:0839-3352725

广告 *更多活动细则详见云闪付APP相关活动页面